

Pályázati azonosító: EFOP-1.3.5.-16-2016-00405

Pályázat címe: EFOP-1.3.5-16 „Társadalmi szerepvállalás erősítése a közösségek fejlesztésével” az „Amit ifjú korunkban vetettünk, azt aratjuk később „ Alapítvány megvalósításában.

Pályázó neve, címe: „Amit ifjú korunkban vetettünk, azt aratjuk később” Alapítvány, 6000 Kecskemét, Katona J. tér 4.

Dátum: 2017. szeptember 29. – HÍD A GENERÁCIÓK KÖZÖTT

2017. szeptember 29-én került megrendezésre a Széktói Stadionban a Kada Elek Közgazdasági Szakgimnázium és az „Amit ifjú korunkban vetettünk, azt aratjuk később,, Alapítvány egész iskolát megmozgató sportnapja.

A tavalyi, és az azt megelőző évekhez hasonlóan hangulatot, és jókedvet megalapozó napsütéses időben sikerült megvalósítani ezt a programot. Mintha valaki, ki tudja honnan és hogyan, de láthatatlan erővel mindig a rendezvény mellé állna, és a nemes célok érdekében nem gördítene akadályt esővel, hideggel a megvalósítás útjába.

A célok valóban értékesek: a sportnap túlmutat az aktivitáson, itt valójában egy iskola szervezetéről, összetartásáról, és közös kikapcsolódásáról van szó. Ha úgy tetszik, egy grandiózus csapatépítés zajlik az egészség égisze alatt. Ezen a napon mindenki egy kicsit másképpen láttatja önmagát, és olyan szerepeiben is megmutatkozik, amelyek a hétköznapi monotóniájában nem biztos, hogy képesek ilyen fokon építeni vagy segíteni társas kapcsolataik alakulását.

Ezen a napon lehetőség van együtt játszani a diákokkal, beszélgetni azokkal a szülőkkel, nagyszülőkkel, akik gyermekeik érdekében szívesen jönnek el, vagy vesznek ki akár egy nap szabadságot is. Volt lehetőség szurkolni egymásnak, közösen főzni, játszani és megélni a „lelassult” idő pillanatait. Mert itt csak a fociban és futásban volt rohanás.

A résztvevők választhattak a különböző szabadidős elfoglaltságok között: darts, íjászat, hulahopp verseny, és táblajátékok színesítették a nap programjait.

Az osztályok közül volt, aki bográcsban főzött, volt, aki sütögetett, és voltak, akik rendeltek maguknak ebédet, amit jobbra délben sikerült elfogyasztani akkor, amikor már a versenyszámok végére értek a csapatok. Egy igazi családi pikniket sikerült kivitelezni.

A rendezvényen jelen voltak az Új Nemzedék Közösségi Tér munkatársai is, akik felhívták a figyelmet a szabadidő eltöltésének fontosságára, illetve az önkéntes alapon működő diáktevékenységekre.

SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE